TEST WIEDZY I UMIEJETNOSCI Z DZIALU FUNKCJA 1 JEJ WEASCIWOSCI.
PRAD STALY

Rozwiaz test wyboru wielokrotnego — poprawna moze by¢ jedna, dwie, trzy odpowiedzi.
Pytaniel:Ktore z przyporzadkowan sa funkcjami?

a) Kazdej warto$ci temperatury przyporzadkowana jest odpowiednia warto$¢ oporu
b) Kazdej liczbie naturalnej przyporzadkowujemy liczbe jej przeciwna.

¢) Kazdemu uczniowi przyporzadkowujemy jego numer w dzienniku

d) Kazdemu kierowcy przyporzadkowany jest jego samochod

Pytanie 2: Funkcja f(x) = (2-x)/ X, gdzie x nalezy do zbioru liczb C-{0},przyjmuje warto$¢
caltkowitg tylko dla:

a) dwoch argumentoéw
b) trzech argumentow
C) jednego argumentu
d) czterech argumentow

Pytanie 3:Dziedzing funkcji danej wzorem f(x) =(x-5)(2-x) jest:
a) D=R
b) D=R/{-5,2}
c) D=R/{-2}
d) D=R/{-5}
e)
Pytanie 4: Miejscem zerowym funkcji f(x) = (x-7)(x+8) D=N jest
a) x=-8
b) x=7 lub x=8
c) x=7
d) x=-7

Pytanie 5: Argumenty dla ktorych funkcja f(x) = i x — 1 przyjmuje warto$ci dodatnie i ujemne to:

a) f(x) >0 dla xe (2,-2) ,f(x) <0 xe (2,-2)
b) f(x)>0 dla xe (2,-2) ,f(x) <0 x& (2,0)
¢) f(x)>0 dla xe (00-2) f(x) <0 x& (2,-2)
d) f(x)>0 dla xe (2, 0)f(x) <0 xg& (-0,2)

Pytanie 6: Przedzialy monotonicznoS$ci funkcji przedstawionej wykresem to:
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a) okresowa



b) x & (2,-2) malejgca
c) xe<-1,1> malejaca
d) rosnaca w kazdym z przedziatow (-o0,-1) i <1, 0)

Pytanie7: Ktore z podanych funkcji sg nieparzyste?

a) f(x) = 3x xeR
b) f(x) = 5-x2 xeR
c) f(x) = x® xeR
d) f(x) = 2x-5 xeR

Pytanie 8: Ktore z funkcji przedstawionych ponizej sg roznowartosciowe?

a)

uv) |1 ]2 |3
A |2 |2 |6

b)
U(V) (0210406
I(A) | 1,2 14|16
c)
U(V) [03]04]05
I(A) [06]0,7]07
d)

UV) |05 |1 15
I(A) |15 |3 |45

Pytanie 9: Na podstawie zaleznosci 1= f(U) wskaz zdania prawdziwe:
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a) Dla argumentu x=3V funkcja ma wartos¢ y=0,2A

b) Funkcja I=f(U) jest funkcja parzysta

c) Funkcja jest przyktadem funkcji rosngcej

d) Dla argumentéw powyzej 3V funkcja przyjmuje wartosci z przedziatu (0A; 0,2A)

Pytanie 10: Przyktadem funkcji stalej sg funkcje:

a) y=x
b)
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d)

uwv) |2 [3 |4
RQ) |15 15|15

ODPOWIEDZI
l.a.c
2d
3.a

4.c

5.d
6.c,d
7.a,c
8.b,d
9.a,c,d
10.c,d

Max 17pkt

Oceny:

do 5 —niedostateczny
6-9 -dopuszczajacy
10-11 —dostateczny
12-15 dobry

16-17 bardzo dobry



